
Porsche inaugurează primul Art 
Pop-up din România, la Cluj
23/06/2025 Porsche deschide prima locație Porsche Art Pop-Up din România, la Cluj. Spațiul este 
menit să familiarizeze fanii mărcii din zonă cu valorile și cultura mărcii, fiind dedicat artei, designului, 
performanței electrice și experienței cu produsele mărcii. 

Locație de excepție, în centrul vibrant al Clujului •   

Un spațiu neconvențional dedicat artei, designului și sustenabilității •   

Punct de contact al fanilor cu marca, înainte de deschiderea celui de-al doilea Centru Porsche din 
România

 •   

Porsche deschide prima locație Porsche Art Pop-Up din România, la Cluj. Spațiul este menit să 
familiarizeze fanii mărcii din zonă cu valorile și cultura mărcii, fiind dedicat artei, designului, 
performanței electrice și experienței cu produsele mărcii.

Cluj-Napoca. ”Cu acest spațiu Art Pop-up ne-am propus să venim cât mai aproape de fanii mărcii și de 



publicul general și să le facem cunoscută întreaga lume Porsche, cu aspectele care ne definesc și care 
ne-au adus aici, cu valorile și principiile în care credem, dar și cu modelele noastre emblematice, istorice 
sau actuale”, spune Adrian Pascu, Director Executiv Importator Porsche. ”Spațiul pe care l-am deschis la 
Cluj vine în primul rând în întâmpinarea dorințelor clienților și fanilor din zonă, înainte de deschiderea 
mult așteptatului Porsche Center Cluj, și are o puternică amprentă locală prin toate lucrările de artă pe 
care am ales să le expunem. Ele vorbesc despre povestea noastră de succes din România și reafirmă 
angajamentul nostru față de arta, designul și sustenabilitatea de pe plan local.” 
 
Noul Art Pop-up Porsche este amplasat ultra central, într-o locație vibrantă cu trafic intens, chiar în fața 
Hotelului Radisson Blu, vizavi de BTarena și de Stadionul din Cluj. 
 
Vizitatorii vor putea vedea o serie de lucrări de artă, printre care opera aparținând artistului român 
Costin Ioniță, o sculptură supra dimensionată ce omagiază modelul 911 Sport Classic.

De asemenea, vor fi expuse creațiile studenților de la UNArte realizate special pentru Porsche - o serie 
limitată de lucrări realizate din materiale reciclabile, ce înfățișează interpretări spectaculoase ale 
caroseriei și ale detaliilor de design specifice mărcii Porsche, transpuse în tehnici consacrate ale 
ceramicii, sticlei și metalului. Pentru sprijinirea studenților și artiștilor care creează obiecte folosind 
aceste trei materiale, Porsche a semnat în 2023 un parteneriat cu Universitatea Națională de Arte prin 
care a contribuit la construirea unei forje noi și la utilarea atelierului secției cu scule și unelte specifice 
modelării fierului prin forjare. Tehnica tradițională a forjării fierului este din ce în ce mai rar întâlnită în 
țara noastră, iar secția de Ceramică-Sticlă-Metal a UNArte București încearcă să contribuie la 
renașterea acestui meșteșug.

Noul Porsche Art Pop-up va prezenta și o expoziție foto cu imagini de la cele mai frumoase evenimente 
organizate de-a lungul timpului de Porsche în România, realizate de fotograful Radu Chindriș.

La loc de cinste stă, însă, un Porsche 911 Carrera de culoare roșie, cu design heritage, celebrând în 
același timp trecutul legendar și prezentul performant al mărcii. Pe viitor, spațiul va găzdui și alte 
expoziții de artă tematice și va expune, prin rotație, mai multe modele ale mărcii, de la emblematicul 
911 la cel mai recent Macan electric.

Dincolo de a fi un spațiu dedicat artei, noul Art Pop-up store este și locul în care clienții mărcii își pot 
configura mașina visurilor alături de consultanții prezenți.
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